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NEURRI HANDIKO ‘ LARGE-SCALE CUSTOM
MEKANIZAZIOA MACHINING




	              Kalitate-politika




Mitxelena pertsonetan oinarritutako proiektua da. Gure kooperatiba-izaerak gidatzen gaitu, eta kide guztien konpromisoa bultzatzen du.

Ondorengo konpromiso hauek definitzen dute gure jarduera:

· Bezeroen beharrak identifikatu, ase eta aurreikustera bideratua dago gure jarduna. Proiektu bakoitzari arreta pertsonalizatua ematen diogu, eta elkarlana bultzatzen dugu bezeroekin.
· Mitxelena komunitatea (hornitzaile, langile, bezero, inguruko sarea eta lurraldea) osatzen dugunon ongizatea helburu, berdintasunean oinarritutako harreman etikoa sustatzen dugu.

· Pertsonen garapen profesional eta pertsonal ahalik eta handiena lortu nahi dugu, sormena eta autonomia bultzatuz. Norberaren antolaketa bultzatzea dugu helburu. 
· Talde-lana dugu ikur, partaide bakoitzaren askatasuna eta erantzukizuna oinarri harturik. Taldearen mesedetan egingo dugu lan.
· Komunikazioa, informazioa eta gardentasuna: gardentasun-printzipioei jarraituz, norbera antolatzeko eta parte hartzeko behar duten informazioa eta trebakuntza eskaintzen diegu Mitxelenako kideei.
· Kalitate, zerbitzu eta kostuarekiko konpromisoa dugu, bai eta laneko segurtasun eta osasunarekikoa ere, eta giltzarri dira horiek guztiak gure jardunean. Guztia bikaintasuna lortzeko asmoz.

· Energia-kontsumoa optimizatzen duten produktuak eta zerbitzuak eskuratzeko lehentasuna. Energia berriztagarrien kontsumoa bultzatzen dugu.
· Hizkuntza-politikarekiko konpromisoa. Euskara da gure lan-hizkuntza eta haren sustapenean ere parte hartuko dugu.
· Genero-berdintasuna eta kontziliazioa bultzatuko duten neurriak ezarriko ditugu.
· Ingurumenean eragiten dugun inpaktua neurtu eta txikiagotu nahi dugu. Ingurumena zaintzeko ekimenak bultzatuko ditugu.

· Lurraldearekiko inpaktua: gure jarduerak lurraldean duen inpaktua neurtu, eta gure helburuak inguruko beharretara egokitu nahi ditugu..
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