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	              Política de calidad



Mitxelena es un proyecto basado en las personas. Nos guía nuestra organización como cooperativa, y promovemos el compromiso de todos sus integrantes.
Detallamos a continuación los compromisos que rigen nuestra actividad:
· Nuestra actividad se dirige a identificar y responder a las necesidades de nuestros clientes, así como a adelantarse a ellas. Damos un trato personalizado a cada uno de nuestros proyectos, y fomentamos la colaboración con nuestros clientes.
· Buscamos el bienestar de la comunidad Mitxelena (proveedores, trabajadores, clientes, red local y territorio), y fomentamos para ello una relación ética basada en el principio de igualdad.
· Queremos conseguir el mayor nivel posible de desarrollo profesional y personal, y fomentamos para ello la creatividad y la autonomía. Buscamos fomentar la autoorganización. 
· Nuestra seña de identidad es el trabajo en equipo, a partir de la libertad y la responsabilidad individuales. Trabajamos en beneficio del grupo.
· Comunicación, información y transparencia: de acuerdo con el principio de transparencia, ofrecemos a los miembros de la comunidad Mitxelena la información y la formación necesarias para fomentar la autoorganización y la participación.
· Mantenemos un compromiso firme con la calidad, el servicio y el coste, así como con la salud y la seguridad en el trabajo, y dicho compromiso es crucial en nuestra actividad. Todo ello en busca de la excelencia.
· Damos prioridad a los productos y servicios que optimizan el consumo de energía. Fomentamos el consumo de energías renovables.
· Compromiso con la política lingüística. El euskera es nuestra lengua de trabajo, y fomentamos su desarrollo.
· Aplicamos medidas que favorecen la igualdad de género y facilitan la conciliación.
· Queremos medir y reducir nuestro impacto sobre el medio ambiente. Impulsaremos medidas que protejan el medio ambiente.
· Impacto sobre el territorio: queremos medir el impacto de nuestra actividad sobre el territorio y adaptar nuestros objetivos a las necesidades del entorno.
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