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NEURRI HANDIKO ‘ LARGE-SCALE CUSTOM
MEKANIZAZIOA MACHINING




	              Politique de qualité



Les personnes sont à la base du projet de Mitxelena. Nous sommes guidés par notre organisation en tant que coopérative, et nous encourageons l’implication de tous ses membres.
Nous détaillons ci-dessous les engagements qui guident notre activité :
· Notre activité vise à identifier et à répondre aux besoins de nos clients, ainsi qu'à les anticiper. Nous traitons chacun de nos projets de manière personnalisée, et nous encourageons la collaboration avec nos clients.
· Nous recherchons le bien-être de la communauté Mitxelena (fournisseurs, travailleurs, clients, réseau local et territoire), et promouvons dans ce but une relation éthique basée sur le principe d'égalité.
· Nous voulons atteindre le plus haut niveau possible de développement professionnel et personnel et nous encourageons à ce titre la créativité et l'autonomie. Nous cherchons à stimuler l'auto-organisation. 
· Notre marque de fabrique est le travail d'équipe, basé sur la liberté et la responsabilité individuelles. Nous travaillons pour le bénéfice du groupe.
· Communication, information et transparence : conformément au principe de transparence, nous offrons aux membres de la communauté Mitxelena l'information et la formation nécessaires pour encourager l'auto-organisation et la participation.
· Nous sommes fermement engagés en matière de qualité, de service et de coût, ainsi que de santé et de sécurité au travail, et cet engagement est crucial dans notre activité. Tout cela dans la poursuite de l'excellence.
· Nous donnons la priorité aux produits et services qui optimisent la consommation d'énergie. Nous encourageons la consommation d'énergies renouvelables.
· Engagement en faveur de la politique linguistique. Le basque est notre langue de travail, et nous stimulons son développement.
· Nous appliquons des mesures qui favorisent l'égalité des sexes et facilitent la conciliation.
· Nous voulons mesurer et réduire notre impact sur l'environnement. Nous allons promouvoir des mesures qui protègent l'environnement.
· Impact sur le territoire : nous voulons mesurer l'impact de notre activité sur le territoire et adapter nos objectifs aux besoins de l'environnement.
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